

В школьной библиотеке для обучающихся 8 В класса состоялся тематический час «Читаем вместе книги Альберта Лиханова». Ребята узнали, что книги Альберта Лиханова переведены на 33 языка, что они одинаково интересны как детям, так и взрослым, потому что в них автор воплотил свои представления о жизненных ценностях, о чести, о долге, об ответственности за свои поступки, о человеческом достоинстве и выборе жизненного пути. Большую часть произведений А. Лиханов посвятил теме военного детства. Это невыдуманные истории, все они основаны на жизненном опыте, поэтому правдивы, пронзительны: «Последние холода», «Магазин ненаглядных пособий», «Детская библиотека», «Мужская школа» и многие другие. В завершении мероприятия все присутствующие поиграли в интересную игру, собирая из букв название произведений А. А. Лиханова.



